[bookmark: _GoBack]Ata da oitava reunião ordinária do terceiro período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto aos quatro dias de novembro de 1988 no horário regimental. Presidente: Geraldo de Mangelo Granzinolli. Vereadores presentes: Enéas de Almeida, Geraldo Dias Seixas, Luiz Antônio Morais, Luiz Barbosa da Silva, Osvaldo Werneck Leite, Valtensir Soares de Carvalho, Floriano Serpa Martins do Couto. Verificando a presença de todos os Vereadores o senhor presidente iniciou a sessão, pedindo ao senhor secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior. Após a apresentação da ara, ela foi colocada em votação sendo aprovada sem nenhuma restrição. O Presidente temporariamente passou a presidência para o Vice-Presidente Osvaldo Werneck Leite passando a fazer um pronunciamento ao plenário. Cumprimentou aos seus colegas edis pelo trabalho realizado agradecemos ao convívio nesses seis anos de edificante convívio nesses seis anos de edificante convívio na Câmara. Agradeceu também o trabalho e amanuense desta Casa, exaltando sua eficiência e disponibilidades em seu serviço. Agradeceu também a petrina de Souza pela sua boa vontade e bom serviço prestados nas reuniões. Retornando a Presidência o Vereador Geraldo de Mangelo Granzinolli iniciou o expediente da sessão. Apresentação e leitura da Resolução 05/88 que “Autoriza subsídio dos Vereadores”. Resolução 06/88 que “Concede subvenção ao IBAM”, Resolução 07/88 que “Concede subvenção ao AVECAM”; Leitura do Parecer favorável do Projeto Municipal encaminhando o Projeto de Lei 13/88 encaminhando á Comissão de Justiça, Finanças e Legislação, encaminhamento do Termo de Cooperação entre a Prefeitura, e a FAE, para parecer da Comissão Ordem do dia: votação- primeira -projeto de Lei 12/88- aprovado, segunda votação dos projetos de Leis 11/88 aprovado;10/88 aprovado. Votação única das Resoluções: 05/88- aprovada; 06/88- aprovada; 07/88- aprovada. Palavra Livre: o Vereador Luiz Carlos Tavares da Silva agradece os elogios da presidência ao plenário e cumprimenta o presidente pela eficiência, cordialidade e honestidade no desempenho de sua função. Agradece ao plenário pelos seis anos de convívio, dizendo-se orgulhoso de ter trabalho juntos cumprimentou a secretária amanuense por ter contribuído pelo bom desenvolvimento dos trabalhos da Casa. O Vereador Luiz Barbosa da Silva endossa as palavras do colega. Valtensir Soares de Carvalho agradece e parabenizar ao presidente pelo êxito em sua função, registrando a alegria de ter participado dessa gestão. Agradece aos seus pares, por juntos terem feito bons serviços a sua comunidade. Agradece a secretária amanuense pela eficiência e presteza dentro de sua função. Agradece a Petrina de Souza pela sua prestimosidade e atenção ao plenário. O Vereador Floriano Serpa Martins do Couto agradece aos colegas e principalmente a presidente o incentivo em seu pouco tempo de gestão, declarando ser um prazer ter trabalho nesta Casa. O Vereado Luiz Antônio Morais declarou que não foi em vão que o senhor visto sua constante cordialidade e eficiência nesses seis anos de gestão. Nada mais havendo a declarar lavrou-se a presente ata, que se aceita será por todos os Vereadores assinada.                








